



Tranby og Lierskogen Menighetsråd 2019 – 2023.

Kirkesvingen 7, 3408 Tranby

**Innkalling til møte menighetsrådet**

Tid og sted: 29.01.20 kl. 19.00 på Tranby menighetshus.

**Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)**

	Elling Erichsen		Anders Opsahl
	Ellen Bergflødt Sørensen		Kari Justad Johnsen
	Sigurd Lein		Jan Vidar Bang-Olsen
	Astrid Linnea Svalestuen Boman		Turid Werrum
	Marthe Synnøve Fuglerud		

**Møtereferent:** Kari Justad Johnsen**Møteleder:** Astrid Linnea Svalestuen Boman**Saksliste ifølge innkalling.**

	Beskrivelse av sak	Ansvar
	<b>Åpning ved Sigurd Lein</b>	Sigurd
	<b>Saksliste for møte i MR 29.01.20:</b>  <b>Sak 01/20:</b> Godkjenning av referat fra møte MR 04.12.19 <b>Sak 02/20:</b> Piano i Tranby kirke . Jfr. Sak 65/19 <b>Sak 03/20:</b> Årsmøte 2020 <b>Sak 04/20:</b> Fellesmøte MR og Underutvalgene <b>Sak 05/20:</b> Budsjett 2020 <b>Sak 06/20:</b> Julekurven 2020, søknad fra Diakoniutvalget <b>Sak 07/20:</b> Endring av møtedato(er) MR 1. Halvår 2020 <b>Sak 08/20:</b> Kirkekaffe 2020 <b>Sak 09/20:</b> Orienteringssaker <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tranby og Lierskogen menighets hjemmeside v/Sigmund Rusås</li> <li>- Drammen Kirkeforum, arrangementer våren 2020</li> <li>- Menighetsweekend</li> <li>- Taushetserklæring</li> </ul>	Leder
01/20	<b>Godkjenning av referat fra møte MR 04.12.19</b>  <b>Saksforberedelser:</b> Referat sendt ut 17.01.2020.  <b>Vedlegg:</b> Oppdatert Offerliste 1. halvår 2020 sent ut 17.01.2020  <b>Forslag til vedtak:</b> Referat fra møte 04.12.19 godkjennes.	Leder



	<p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	
02/20	<p><b>Piano i Tranby kirke. Jfr. Sak 65/19</b></p> <p><b>Saksforberedelse</b> Pianoet i Tranby kirke er modent for utskifting. Kostnaden fordeles 50/50 mellom MR og Fellesrådet. Pianoet skal kjøpes inn i år 2020 og det har vært en sak som har pågått i 4 år.</p> <p>Det opprettes en prosjektgruppe som skal fremme et forslag med anbefalt piano overfor MR.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> : Det opprettes en prosjektgruppe som skal foreslå for menighetsrådet hvilket piano som bør kjøpes inn til Tranby kirke. Prosjektgruppa består av Bina Karpisova (leder), organist Veronika Kashine og Gunnar Rotevatn.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	Leder
03/20	<p><b>Årsmøte 2020</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> AU foreslår at det innkalles til årsmøte søndag 29.03.2020 etter gudstjenesten i Tranby kirke med følgende sakliste:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Godkjenning av innkalling.</li><li>2. Årsmelding</li><li>3. Regnskap</li><li>4. Budsjett</li><li>5. Innkomne forslag.</li></ol> <p>Frist for innkomne forslag settes til 18. februar.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Det innkalles til årsmøte søndag 29.03.2020 etter gudstjenesten i Tranby kirke. På årsmøtet legges fram årsmelding, regnskap, budsjett og innkomne forslag til orientering.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	Leder



04/20	<b>Fellesmøte MR og Underutvalgene</b>  <b>Saksforberedelse:</b> AU foreslår å invitere alle utvalgsmedlemmene til et fellesmøte på menighetshuset 19.03.2020 kl 18.00 – kl 20.30. Hensikten med møte er å avklare forventninger man har til hverandre, hvilke utvalg består videre eventuelt trenger flere/nye frivillige. Det opprettes en arbeidsgruppe som lager et opplegg herunder agenda og gjennomføring av fellesmøte mellom MR og utvalgsmedlemmene.  <b>Vedlegg:</b>  <b>Forslag til vedtak</b> Det opprettes en arbeidsgruppe som lager et opplegg herunder agenda og gjennomføring av fellesmøte mellom MR og utvalgsmedlemmene den 19.03.2020. Arbeidsgruppa består av Karin fra medarbeiderutvalget, Astrid, Elling, Sigurd og Kari fra AU.  <b>Drøfting:</b>  <b>Vedtak:</b>	Leder
05/20	<b>Budsjett 2020</b>  <b>Saksforberedelse:</b> Det vises til oversendt forslag til budsjett som gjennomgås i møtet.  <b>Vedlegg:</b> Budsjettforslag 2020  <b>Forslag til vedtak:</b> Oversendt forslag til budsjett vedtas.  <b>Drøfting:</b>  <b>Vedtak:</b>	Kari
06/20	<b>Julekurven 2020</b>  <b>Saksforberedelser:</b> Frogner og Tranby og Lierskogen menigheter samarbeider om innsamling av mat til julekurver for vanskeligstilte i Lier. Behovet for bistand øker, og utfordringen med kun å dekke ønskede antall kurver ved frivillig innsamling er en utfordring. Frogner menighetsråd har stilt et beløp til disposisjon hvis behov og nå har Tranby og Lierskogen menighetsråd mottatt søknad fra Diakoniutvalget om tilsvarende. AU foreslår at dersom regnskapet til julekurvprosjektet år 2019 viser	Leder



	<p>underskudd, dekkes halvparten av underskuddet, med inntil kr. 5000, av resultatet fra Diakoniutvalget for året 2019. For julekurvprosjektet år 2020 avsettes en underskuddsgaranti, på inntil kr. 5000, som dekker halvparten av et eventuelt underskudd .</p> <p><b>Vedlegg:</b> Søknad fra Diakoniutvalget</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Dersom regnskapet til julekurvprosjektet år 2019 viser underskudd, dekkes halvparten av underskuddet, med inntil kr. 5000, av resultatet fra Diakoniutvalget for året 2019. For julekurvprosjektet år 2020 avsettes en underskuddsgaranti, på inntil kr. 5000, som dekker halvparten av et eventuelt underskudd .</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	
07/20	<p><b>Endring av møtedato(er) MR 1. halvår 2020</b></p> <p><b>Saksforberedelser</b> AU foreslår endring av møteplan 1. halvår 2020, jfr. Sak 67/19. Forslag gjelder endring av møtedato for MR fra onsdag 20.05.2020 til tirsdag 19.05.2020 og møtedato for AU onsdag 19.02.2020 til torsdag 20.02.2020 kl 18.00.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Foreslått endring av møtedato MR onsdag 20.05.2020 til tirsdag 19.05.2020 og møtedato for AU onsdag 19.02.2020 til torsdag 20.02.2020 kl 18.00 vedtas.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	Leder
08/20	<p><b>Kirkekaffe. Liste for 1. halvår 2020</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b> AU foreslår at ordningen med kirkekaffe videreføres. Sigmund har utarbeidet forslag med fordeling av ansvaret for kirkekaffe tom 21.06.2020</p> <p><b>Vedlegg:</b> Kirkekaffeliste våren 2020</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Ordningen med kirkekaffe videreføres. Fordeling av oppgaven i henhold til liste.</p>	Leder



	<b>Drøfting:</b> <b>Vedtak:</b>	
<b>09/20</b>	<b>Orienteringssaker</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- <b>Tranby og Lierskogen menighets hjemmeside.</b> Sigmund Rusås er invitert til dagens møte i MR for å orientere nærmere og fortelle litt om hjemmesiden til Tranby og Lierskogen menighet, og hvordan bruke den effektivt i menighetsarbeidet.</li><li>- <b>Drammen Kirkeforum</b>, arrangementer våren 2020, jfr vedlegg</li><li>- <b>Menighetsweekend</b> arrangeres 14. og 15. mars 2020. En egen arbeidsgruppe er opprettet.</li><li>- <b>Taushetserklæring.</b> Taushetserklæring for underskrift fra menighetsrådets medlemmer og varamedlemmer skal oversendes Lier Kirkelige Fellesråd. Taushetserklæring for underskrift, som ble utlevert på opplæringsdagen Lier menighetshus 8. januar og som ikke allerede er innlevert, samles inn på MR møte 29.01.2020 for oversendelse til LKF.</li></ul> <b>Saksforberedelse:</b> <b>Vedlegg:</b> Informasjon om Arrangementer i Drammen kirkeforum våren 2020. <b>Forslag til vedtak:</b> Informasjonen tas til orientering <b>Drøfting:</b> <b>Vedtak:</b>	

**Neste møte:**

**Kopi av referat sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby**  
**Kirkens ser vicekontor v/Tone Unhjem**

